



Grudziądz, dnia 30.05.2025 r.

ZP-1012/25

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy środków dezynfekujących i myjących na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/25/PN/25).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy środków dezynfekujących i myjących na okres 24 miesięcy**” (znak sprawy: Z/25/PN/25), wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Pytanie nr 1

Dotyczy zadania nr 1:

- 1. Poz. 1- Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu typu, na bazie etanolu i substancji nawilżających (glicerol i kwas mlekowy), spełniającego pozostałe wymogi SWZ Zamawiającego.*
- 2. Poz. 2- Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu żelowego typu, na bazie etanolu i substancji nawilżających i natłuszczających (glicerol i emolient), spełniającego wymogi odnośnie spektrum wg wskazanych norm, czasu działania, kompatybilności z dozownikami typu Euro.*

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 jak poniżej i oczekuje zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnego z tym opisem..

Pytanie nr 2

Dotyczy zadania nr 2:

Poz. 2- Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga, aby termin ważności pasków testowych, od otwarcia opakowania, wynosił 24 mce.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji Załącznika nr 4 do SWZ jak poniżej.





Pytanie nr 3

Dotyczy zadania nr 7:

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu typu, w postaci pianki, na bazie kompleksu trzech enzymów (proteaza, lipaza, amylaza) i niejonowych związków powierzchniowo czynnych, o neutralnym pH i zawartością substancji antykorozyjnych, chroniących narzędzia przed uszkodzeniem i korozją, o działaniu bakteriostatycznym, z wysoką kompatybilnością materiałową, potwierdzoną testami, o potwierdzonym bezpiecznym zwilżaniem narzędzi do 72h. Wyrób medyczny kl. I

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy środków dezynfekujących i myjących na okres 24 miesięcy**” (znak sprawy: Z/25/PN/25), **w następującym zakresie:**

- w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 po modyfikacji jak w załączeniu,
- w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 4 do SWZ zastępując nową treścią Załącznika nr 4 do SWZ po modyfikacji jak w załączeniu (zmiana w zakresie § 5 ust. 3).

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) pozostaje bez zmian.

Wykonawca przy składaniu oferty powinien uwzględnić powyższą modyfikację poprzez:

- złożenie wypełnionego dokumentu po modyfikacji

lub

- naniesienie poprawek w ramach powyższej modyfikacji poprzez skreślenie i wpisanie właściwej treści lub dopisanie zmodyfikowanego opisu.